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Ateliers:

Objectif: prendre connaissance de différentes TRC / les 
analyser
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Ateliers:

1. Découvrir individuellement 3 stratégies de TRC

1. Classer chaque stratégie selon les 4 axes proposés (cf ci-
après)

1. Par petit groupe, discuter du classement selon les axes et 
essayer d’imaginer leur application en cours

1. Les groupes sont reformés de manière à ce que chaque 
membre du groupe ait examiné 3 TRC différentes des autres.
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Découvrir les caractéristiques de chaque TRC et compléter la 
grille d’analyse  suivante.
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Sur le graphique, indiquez si ces méthodes :

◇ permettent aux étudiant·e·s d’utiliser les notions acquises dans une ou 
plusieurs situation (Applicabilité)

◇ facilitent l’interactivité enseignant·e / étudiant·e·s ou étudiant·e·s / 
étudiant·e·s  (Interactivité)

◇ permettent aux étudiant·e·s de recevoir un feedback sur leur apprentissage 
(Feedback)

◇ incitent les étudiant·e·s à faire des liens, dégager du sens, résoudre des 
problèmes… (Réflexivité)
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Travail en ateliers
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Exemple:
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Autres questionnement possible…

- Quels sont les documents dont auront besoin les étudiant·e·s pendant la séance de 
cours et comment les mettre à leur disposition ?

- Quelles technologies peuvent éventuellement être utilisées pour soutenir leur 
participation en classe ?

- S’il leur est demandé de réaliser un travail individuel ou de groupe, comment organiser 
le feedback à leur donner ? 

- Comment favoriser leur collaboration ?

- Comment les faire interagir et discuter entre les séances à propos de thématiques 
liées au cours ?

- Pendant les séances, quelles technologies pourront être utilisées utilement (vidéos, 
images, enregistrements audio, boîtiers de vote électronique, etc.) ? Quel est le 
matériel à disposition dans la salle de cours et quelle préparation est nécessaire ?
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Mise en commun



Merci !

N°

Des questions ?


